

2010南京品牌家装交易展览会5月中旬开幕

装饰行业主管部门要向私单开刀

5月14日~16日,由南京市装饰行业管理办公室主办、南京市装饰行业协会承办的2010南京品牌家装交易展览会将在南京市规划建设展览馆(玄武门22号,原江苏展览馆)盛大开幕。

作为由行业主管部门主办的大型公益展会,承办方南京市装饰行业协会秘书长孙建设在接受记者采访时表示,南京品牌家装交易展览会将把主题定为安全与实惠。“虽然这两个主题看上去老土,不过却是消费者最关心的。”孙建设向记者透露,在这次展会上,他们将着重向行业内的私单现象开刀!



据记者了解,目前,锦华装饰、东易日盛装饰、爱华装饰、美庭装饰、钟凯丽装饰、亚光亚装饰、红牛装饰、面对面装饰、龙发装饰、家居乐装饰、元洲装饰、广东星艺装饰都已确定参加展会。

背着品牌走私单 省钱 OR 后患无穷

孙建设跟记者介绍说,随着市场的不断规范,越来越多的家装业

主开始选择正规的家装公司,那种图便宜、胡乱找马路游击队做家装的现象,正在逐渐减少。然而,一种新的家装“走私”现象却在悄然蔓延,给家装业内人士带来了不少困扰,也给广大消费者造成了一定的损害。

南京市装饰行业管理办公室张基波书记告诉记者,目前业主为节约装修设计费用、管理费用,通过熟人介绍等方式,绕过家装公司,与设计人员、施工工长私下交

易的情况越来越多。这种私下交易表面上看起来能为业主节省花销,实际上却后患无穷。

他给记者举例说,有位王女士选好了某家装公司,准备签合同的时候,听说邻居也选了同样的家装公司。邻居“好心地”告诉王女士,与公司签合同,水电改造等费用都很高,可是如果私下进行,使用同样的材料,费用可以节省50%。王女士对50%的“折扣”非常动心,便答应工长“私了”。但在实际装修工程中,王女士却发现工长将水电改造工程做得非常粗糙:淋浴房一角高出平面十多厘米、过门石严重倾斜、卫生间的地面比客厅高出两三厘米……王女士非常不满,想要找装修公司投诉,但得到的答复却是,“业主与工长进行的私下交易,装修公司不承担任何责任”。想要再找工长理论返工,工长却找不到踪影了,而自己的装修款也打了水漂……

品牌公司结同盟 坚决向私单说不

据了解,在家装市场上,类似的案例还有许多,最终受害的还是消费者。为此,南京市装饰行业管理办公室和南京市装饰行业协会的专家提醒广大消费者,家装私单“陷阱”很多,业主最好不要去碰

这种诱惑。“家装走私单后,不但装修质量难保证,售后服务更是无处可寻。”

在提醒广大消费者的同时,南京市装饰行业管理办公室和南京市装饰行业协会还将在2010南京品牌家装交易展览会上号召品牌家装公司结成联盟,杜绝“私单”现象。

活动亮点

- 免费发放“江苏省家装及地板安装验收标准”。
- 南京市装饰行业协会秘书长亲临现场解读。
- 签单还可免费领取装饰行业协会发送的“家装惠民卡”,凭卡可另享合同总价2%的优惠。

快报记者 王燕

参展的都是大牌 安全绝不是问题

诠释家装展会的“安全”主题时,孙建设表示,资金安全是首要的。“如果选择的家装公司不讲诚信,那就有可能遭遇装修款被卷走的危险,所以,我们在参展品牌上进行了严格的把关,为前来选择家装公司的消费者把好第一道安全关。”

Optima 欧派
橱柜 衣柜 电器
中国整体厨房领军品牌
服务热线: 025-86509289
86402932
Http://www.optima-china.com

美国·美森耐® 房门

国际房门巨头引领“欧式”风尚

五店同庆 力度空前 欧式样板 厂价销售

活动日期: 5月1日-3日

咨询热线: 13851980169

特别推出经典特价门

原价:2008元/樘

活动价

1460

元/樘

特别优惠仅限样板房:

所有入选的样板房都要在全市重点小区之列,同一小区内的样板房应属不同户型或不同年龄、职业的居住者,所有入选样板客户都要签订样板房协议,限50套可以超优惠的工厂价购买,同时还可以享受多项优惠。未入选样板房前50名拨打报名电话的业主另增200元抵用券。

惠

活动地点

- 美森耐房门石林家家店(卡子门大街88号家家广场负一楼D5号)
- 美森耐房门金陵国际家居店(江东中路88号金陵国际家居五楼B4)
- 美森耐房门红太阳华东MALL店(桥北红太阳华东MALL2号馆西楼4052)
- 美森耐房门红太阳边岸桥店(迈皋桥经五路红太阳家居三楼B3009—B3021)
- 美森耐房门金陵国际家居店(江东中路88号金陵国际家居三楼C8224—C8323)